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Till samtliga 




skytteförbund

Information avseende FSR ekonomiska situation

FSR styrelse beslutade vid styrelsesammanträde den 4 februari 2005 att tillsätta en arbetsgrupp för att analysera FSR ekonomiska situation. FSR fick tidigt i januari besked om tilldelning av ekonomiska resurser från Högkvarteret (statliga medel). Även om FSR tidigt varit medveten om att det skulle bli reduceringar var det slutliga beskedet jämväl chockartat. En reducering i förhållande till tidigare år om ca 25 % eller i reda pengar 2,2 miljoner kronor vilket är en betydande summa som starkt påverkar FSR sätt att verka. Om vi dessutom lägger till det faktum att de statliga medlen redan under 2004 minskade med en miljon och att Folkspel (Bingolotto) beslutat att ej fördela några medel till de centrala organisationerna får vi ytterligare ett tapp om 1 miljon kronor. Totalt sett innebär det att FSR förlorat över 4 miljoner kronor! I denna situation går det inte att göra besparingar med hjälp av ”osthyvelprincipen” dvs. att ta lite här och lite där. En sådan princip ger inget. Det enda sättet är att totalt analysera vilken målsättning FSR skall ha i framtiden och vad vill vi göra samt hur skall vi finansiera detta. De ca 6 miljoner kronor vi nu får av försvarsmakten är inte en föraktlig summa, dock är stor del redan öronmärkt för viss verksamhet. Exempelvis skall 1 miljon gå till skjutbanebidragen, pengar är öronmärkta för utbildning på central nivå och för våra SSO mm. Detta betyder att de medel vi har att bedriva vår verksamhet med, samt att fördela till skytteförbunden, är mycket små. 

Arbetsgruppen ”ekonomi” kan inte för närvarande ge någon annan fingervisning än att stora reduceringar måste genomföras. Tilldelningen till förbunden kommer att starkt reduceras och stora verksamhetsblock kommer att utgå. FSR har ett sparkapital i form av en aktieportfölj. Denna tillgång har redan under 2004 naggats i kanten vilket även måste ske under 2005.
För att inte helt ställa skytteförbunden åt sidan har styrelsen beslutat att innan en slutlig budget är fastställd göra en förhandsutbetalning till skytteförbunden om 20 000 kronor per förbund. Meddelande om slutlig tilldelning och uppdrag kommer så snart FSR har en fastställ budget.
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